



耳听八方,为企业搭一座供需大桥

本报文登11月4日讯 文登区工信局积极响应区委区政府开展“双包双促”工作号召,积极了解企业需求,充分发挥桥梁纽带作用,助力辖区企业拓宽供销渠道。

最近,以“包企业促存量变革、包项目促增量崛起”为主要内容的“双包双促”活动在文登区如

火如荼地开展。文登区工信局双包双促工作组成员想企业之所想,急企业之所急,眼观六路,耳听八方,积极开展区内企业产销对接活动,使产业链上下游企业面对面交流、对接、合作,促进企业合作双赢发展。

威海嵛山天然矿泉水有限公司是威海市天然矿泉水生产的

重点企业。近日,公司决定开发一款以玻璃瓶瓶装水为卖点的新产品,急需一家玻璃瓶生产供应商。文登区工信局双包双促工作组闻讯后,立即对区内企业进行摸底,随后组织文登文胜玻璃有限公司的相关人员到威海嵛山天然矿泉水有限公司洽谈玻璃瓶供应业

务。目前,双方正在进行商业谈判,争取达到“互惠互利”的双赢模式。

无独有偶。文登区工信局双包双促工作组得知区内客户手中有碳纤维电线杆项目订单后,积极穿针引线,将客户带到威海汇兴纤维制品有限公司进行实地考

察,洽谈业务,全力当好区内企业市场“红娘”。

面对当前疫情防控常态化的现状,文登区工信局积极为区内企业寻找商机,促进企业交流合作,搭建合作平台,助力区内企业发展壮大。

(曲君伟 王新堡)

“守护500米,推进1公里”治理废弃反光膜

本报文登11月4日讯 反光膜是近年来广泛应用于苹果着色的种植措施,然而大量反光膜被丢弃在田间地头。塑料很难分解,不仅影响土地肥力,还给环境造成污染,同时被刮到线路上与导线触碰发生短路,极易造成跳闸,影响电力线路稳定运行,现在,文登区每年因反光膜造成农村线路跳闸10次左右,占全年跳闸总数的16.9%。

10月31日,在葛家镇,国网威海市文登区供电公司联合威海供电公司和葛家镇政府组织开展清理废弃反光膜专项整治行动,来自市区供电公司共计300余人放弃周末休息时间,走进果园收集废弃的反光膜,给电力线路创造良好外部运维环境。

据了解,国网威海市文登区供电公司把10月作为反光膜集中回收月,加大线路巡视力度和频次,充分利用可视化、无人机及人工巡视方式,对线路通道反光膜情况开展摸排巡查,安排专人在线路两侧巡检,



对线路两侧500米苹果收拾完地块及时清理。同时,通过发放明白纸、存档建册、发放编织袋等多种方式,督促果农自行收拾废弃反光膜。此外,积极推进建立健全长效机制,建立废弃农用反光膜整治体系,严格落实“谁使用、谁回收”责任,改善农

村生产生活环境和城乡用电安全。据了解,收集的反光膜将集中装车送往位于张家产镇的垃圾发电厂进行处理。截至目前,国网威海市文登区供电公司已联合各村镇组织人员清理回收废弃反光膜10000余公斤。

(宋英红 孙建波 牟瑞先)

威海市中小(民营)企业名家讲堂举办

本报文登11月4日讯 目前,文登区工信局积极响应区委、区政府关于开展“双包双促”活动号召,联合文登区中小企业服务中心组织28家重点骨干企业高管参加2020年第2期威海市中小(民营)企业名家讲堂文登分会场的培训学习。

此次培训邀请到云树电商创始人寇飞先生,围绕“逆势增长与营销倍增”的课题进行专题授课。寇飞先生从新零售时代经营蓝图、商业模式构成、营销本质等方面入手,阐释品牌营销策略,并分享其逆势增长的成功经验。他丰富的理论修养与

深入浅出的讲解方式,为在场的企业家们提供了新时代新商业模式的新思路。

文登分会场内的参训人员大多是区内骨干企业的中坚力量。他们纷纷表示,面对今年疫情冲击的巨大影响,处于困境之中的企业也面临着巨大机遇。通过今天的培训,他们获益良多,返回企业后积极将培训成果延伸化、扩大化,危中寻机,推动企业实现高质量发展。

文登区工信局致力于响应区委、区政府提出的“包企业促存量变革、包项目促增量崛起”双包双促工

作号召。注重提升区内企业管理者视野高度与理论水平。本次培训为文登区内企业高管人员打开了企业营销新大门,拓宽了企业营销新思路,提升了企业核心竞争力。下一步,文登区工信局将继续组织区内优秀企业家参加各类培训活动,提升水平,开拓眼界,培育更多优秀企业家,为文登区内广大中小(民营)企业发展提供强大的战略支撑、理论支撑、技术支撑,助力企业高水平发展。

(曲君伟 徐妍 王传月)

单长林的用电梦

本报文登11月4日讯 “从今儿起,我家做饭的这些电器都可以放心使用了。”10月31日中午,见到文登区葛家镇于家口村的单长林老人时,他和老伴正开心地用电磁炉炒菜。老人住于家口村北山一处坡沿下,离村较远,因为房屋是临时住所,未办理过房权证,且房屋离村里最近的供电线路也有1200多米,他就未进行申请用电。多年来,家中用电一直采用光伏发电自给自足,但大功率的电器全都成了摆设。他渴盼着能有一天,自家用电可以随心所欲,10月16日,单长林老人的梦实现了。

于家口村有一口自打的水井,用于种植户吃水和灌溉水井附近的三千余亩葡萄园,距离村中最近的

低压线路也有1500多米。前期因为条件所限,只能用附近的一处专变为水井供电,村委和种植户为此每月缴纳着高价电费,国网威海市文登区供电公司葛家供电所在走访中得知这些情况,立即组织相关技术人员进行实地勘察,同时了解到村民单长林和宋喜虎的葡萄种植园也存在着同样的用电难题,国网威海市文登区供电公司特事特办,开辟绿色通道,将三处用电列入了小康示范工程项目中,为这一口水井和两个用户重新规划10千伏线路路径。10月12日,施工队伍来到了于家口村,挖坑、立6基15米电杆、敷设10千伏绝缘导线一千余米,架设200千伏安变压器……。

10月16日,电通了。“到时一个

月下来,村水井电费每月将比原来少360多元,可减轻了我们的负担呢!单长林家中能正常用电了,宋喜虎的种植园也可以安心进一步打造成葡萄旅游采摘园了。”村委主任于自然乐呵呵地说,“不仅仅这样,这次供电公司的线路改造,还把离村中心台区有些远,之前一到用电高峰期就出现低电压的三户村民用电也接到了这里,这样他们家中电压也稳了。”这一举四得的好事喜坏了村民们。

“多亏了供电所,让我圆了用电梦,现在这日子是舒心又安心,我们是越过越有奔头呢!”在供电所,单长林老人幸福地笑了。

(宋英红 谭旭东)

文登首张婚姻电子证照诞生

本报文登11月4日讯 “我们好幸福呀!感谢民政部门送给我们最有纪念意义、最珍贵的礼物!”

10月26日上午,来文登区婚姻登记处办理结婚登记手续的小马和小闫特别开心,因为他们不仅领取了结婚证,还在登记员的指导下,下载“爱山东”APP,完成注册登录后,成功收获一枚本人的电子证照卡。这是我区的首张婚姻电子证照,让一对新人很是惊喜。当天,登记处成功签发25张婚姻电子证照。

据悉,省民政厅按照省政府“数字山东”建设的部署要求,联合省大数据局,开发了婚姻登记信息系统的婚姻电子证照,并于10月26日起在全省婚姻登记机关上线试运行。当前开通的“电子结婚证”只是以电子卡片形式展示的婚姻登记信息记录,与实体婚姻登记证具有同等效力,不能代替现在的实体证。目前,省民政厅向全省推广电子证照,对婚姻电子证照不断升级完善,并推动婚姻电子证照在用证单位办事服务平台的应用。

(孙海燕)

设立发热哨点诊室,筑牢社区防控第一防线

本报文登11月4日讯 为进一步做好疫情常态化防控,经过两个多周的选址、改建,龙山社区卫生服务中心的发热哨点诊室已初步建成。

发热哨点诊室由原来的两间仓库改建而成,设置在院内相对独立的区域,设有“三区双通道”,与普通门诊相隔离,避免发热患者与其他患者交叉感染,通风良好,具有明显标识。患者来龙山社区卫生服务中心就诊时,先到预检分诊台预检,在预检处由预检人员使用非接触式测温仪或红外测温仪进行体温测试,当体温≥37.3°C时,由预检人员直接引导到发热哨点诊室进行进行排查、登记、报告、流调、隔离、转诊等;还设有一间隔离留观室,为等待排查的病人转运到上级医院发热门诊前休息所用。

发热哨点诊室的设立,对“外防输入、内防扩散”、为疫情防控“早发现、早报告、早隔离、早治疗”提供了有力保障。龙山社区卫生服务中心将进一步加强发热哨点诊室的管理,优化服务流程,规范信息上报,更好地发挥“健康守门人”的作用,筑牢社区疫情第一防线,为社区居民的身体健康保驾护航。

(王忠丽)

重度残疾人参加居民养老保险提前领取养老金

(一)政策依据

《关于重度残疾人参加居民基本养老保险提前享受养老金待遇的通知》(威人社发[2014]21号)。

(二)提前领取养老金对象

参保的重度残疾人按规定缴费且年满55周岁。

(三)办理流程

参保的重度残疾人按规定缴费且年满55周岁,持身份证、户口簿、残疾人证、缴费证,由所在地镇(街道)人力资源社会保障所填写《威海市居民养老保险重度残疾人领取养老金申请表》,经区残疾人联合会、人力资源和社会保障部门审核批准后,按月领取居民基本养老保险养老金。

(四)承办部门和联系电话

区残联教育就业部电话:6083031

文登区残疾人联合会